Errata Sheet for

CRITICAL PATH SCIENCE PLAN

FOR THE DEVELOPMENT OF NEW OR REVISED RECREATIONAL WATER QUALITY CRITERIA



AUGUST 31, 2007

Errata Sheet Issued December 3, 2007

Page 3-9, 3.2.2 Develop, Evaluate and Validate Indicators and Methods, third sentence should read as follows:

Water samples were tested for *Enterococcus* using qPCR, *Enterococcus* using standard culture method, and *Bacteriodes* using qPCR.